



Seamac Pro[®]

ΟΥΣΙΑ ΒΟΗΘΗΤΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ ΦΥΤΩΝ
ΔΙΑΛΥΤΟ ΥΓΡΟ Βάση Υ.Α. 217217/2004

Συμπυκνωμένο εκχύλισμα φυκιών (*Ascorphyllum nodosum*) και ελευθέρων αμινοξέων για την διέγερση της ανάπτυξης των φυτών. Βελτιωτικό της δομής και ποιότητας του εδάφους.
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: Εκχύλισμα φυκιών: 14,5% β/ο, Ολικό Αμινοξέα: 31,5% β/ο (εκ των οποίων Ελεύθερα L-αμινοξέα 8,5% β/ο)

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΟ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:

- Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό.
- Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο.
- ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.
- Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό.
- Πρώτες βοήθειες:
- **Επαφή με τα μάτια:** Ξεπλύνετε τα μάτια με νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Αναζητήστε ιατρική φροντίδα εάν ο ερεθισμός των ματιών αναπτύσσεται ή παραμένει.
- **Επαφή με το δέρμα:** Πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό. Εάν ο ερεθισμός του δέρματος επιμένει, καλέστε έναν γιατρό.
- **Εισπνοή:** Απομακρύνετε το άτομο από την έκθεση εξασφαλίζοντας την ασφάλεια του ατόμου ενώ το κάνετε.
- **Κατάποση:** Γυρίστε γρήγορα το υλικό από το στόμα και ξεπλύνετε το στόμα με νερό. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. Πιείτε 1 ή 2 ποτήρια νερό. Επισκεφθείτε γιατρό μέσω των παρουσιαστούσων συμπτώματα.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210 7793777

Περιέχει 1,2-βενζοσουλφονυλ-3-όνη. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

UFI: VP91-03U8-XX4H-KD7U

Περιεχόμενο: **1 λίτρο**
(Σε χαρτοκιβώτια 12X1 λίτρο)

Διανομή:

FMC Chemicals Hellas MEPE
Λ. Συγγρού 348, 17674, Καλλιθέα
ΤΗΛ.: 211 198 3903 - ΦΑΞ.: 211 113 8614

ΠΡΟΣΟΧΗ



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:

- Το **Seamac Pro** είναι ένας ολακληρωμένος βιοδιεγέρτης με φυσικές βιοδραστικές ουσίες.
- Το **Seamac Pro** συμβάλλει στην προώθηση της ανάπτυξης.
- Το **Seamac Pro** συμβάλλει στην ανάπτυξη ισχυρού ριζικού συστήματος και προάγει την αριστη φυτική ανάπτυξη (βελτίωση της άνθησης, καρπόδεσης, του μεγέθους και της ποιότητας των καρπών).
- Το **Seamac Pro** συμβάλλει στην ανθεκτικότητα των φυτών και στην μείωση του μεταφύτευτικού στρες.

ΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑΔΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

Διαφυλλικές εφαρμογές:

Δενδρώδεις καλλιέργειες: Δόση 0,2 - 0,3% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (200-300 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό). Εφαρμογές που αρχίζουν την περίοδο βλάστησης και συνεχίζονται στα στάδια της αρχής της ανθοφορίας, της καρπόδεσης και της μεγέθυνσης του καρπού. Αποτελεί επίσης σημαντική βοήθεια στα φυτά η εφαρμογή σε περιόδους στρεσαρίσματος. Προτεινόμενος αριθμός εφαρμογών 3-4 ανά καλλιεργητική περίοδο.

Λαχανικά: Δόση 0,2 - 0,35% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (200-350 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό). Συνιστάται μια πρώτη εφαρμογή κατά τη μεταφύτευση με το νερό της άρδευσης (βλέπε οδηγίες στάθμης άρδευσης παρακάτω) για την αποφυγή του μεταφύτευτικού σοκ και την ισχυρότερη ανάπτυξη ριζικού συστήματος. Γενικά οι εφαρμογές σε περιόδους στρεσαρίσματος του φυτού βοηθούν στην καλύτερη και ταχύτερη αντιμετώπισή του. Οι εφαρμογές συνεχίζονται κατά την περίοδο βλάστησης και στα στάδια της αρχής της ανθοφορίας, της καρπόδεσης και της ανάπτυξης του καρπού. Προτεινόμενος αριθμός εφαρμογών 3-4 ανά καλλιεργητική περίοδο. Για Υδροπονικές καλλιέργειες: Δόση 0,2 - 0,35% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (200-350 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό).

Εκτατικές καλλιέργειες (Αραβόσιτος, σιτηρά, βαμβάκι, μηδική, πατάτα κλπ): Δόση 0,2-0,3% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (200-300 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό). Για ισχυρό ριζικό σύστημα, αντιμετώπιση καταστάσεων στρεσαρίσματος των φυτών και υγιή ανάπτυξη, συνιστώνται 2-3 εφαρμογές στα στάδια της εγκατάστασης της καλλιέργειας, στην αρχή της άνθησης και στην καρπόδεση.

Μεταφύτευόμενες καλλιέργειες: Δόση 0,1% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (100 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό). Ψεκασμός της φυτείας 3-7 ημέρες πριν τη μεταφύτευση για αποφυγή του

μεταφύτευτικού σοκ και δημιουργία ισχυρού ριζικού συστήματος κατά την εγκατάσταση.

Καλλωπιστικά: Δόση 0,2 - 0,35% του όγκου του ψεκαστικού διαλύματος (200-350 κ.εκ σκευάσματος/100 λίτρα νερό). 3-4 εφαρμογές κατά τη διάρκεια βλαστικής ανάπτυξης των φυτών.

Εφαρμογές μέσω άρδευσης:

Δενδρώδεις καλλιέργειες: Δόση 200-400 κ.εκ/στρέμμα. 3-4 εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο που αρχίζουν την περίοδο βλάστησης και συνεχίζονται στα στάδια της αρχής της ανθοφορίας, της καρπόδεσης και της μεγέθυνσης του καρπού.

Λαχανικά: Δόση 200 κ.εκ/στρέμμα. Συνιστάται μια πρώτη εφαρμογή κατά τη μεταφύτευση με το νερό της άρδευσης για την αποφυγή του μεταφύτευτικού σοκ και την ισχυρότερη ανάπτυξη ριζικού συστήματος. Γενικά οι εφαρμογές σε περιόδους στρεσαρίσματος του φυτού βοηθούν στην καλύτερη και ταχύτερη αντιμετώπισή του. Οι εφαρμογές συνεχίζονται κατά την περίοδο βλάστησης και στα στάδια της αρχής της ανθοφορίας, της καρπόδεσης και της ανάπτυξης του καρπού. Προτεινόμενος αριθμός εφαρμογών 3-4 ανά καλλιεργητική περίοδο.

Καλλωπιστικά: Δόση 200 - 300 κ.εκ/στρέμμα. 3-4 εφαρμογές κατά τη διάρκεια βλαστικής ανάπτυξης των φυτών.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: Μην εφαρμόζετε αυτό το προϊόν σε πολύ έντονο ηλιακό φως ή σε ακραίες θερμοκρασίες. Εάν είναι δυνατόν, ψεκάστε το βράδυ ή νωρίς το πρωί για καλύτερα αποτελέσματα. Οι προτεινόμενες δόσεις μπορεί να ποικίλουν λόγω διαφορετικών τύπων εδάφους, διαφορετικών γεωργικών πρακτικών και καιρικών συνθηκών. Να συμβουλευόμαστε πάντα έναν τεχνικό.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ανακινήστε καλά το δοχείο πριν το ανοίξετε και το χρησιμοποιήσετε. Ο εξοπλισμός ψεκασμού πρέπει να είναι καθαρός. Γεμίστε τη δεξαμενή ψεκασμού με νερό μέχρι τη μέση, αρχίστε την ανάδευση και προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα του Seamac Pro. Ξεπλύνετε προσεκτικά το δοχείο, προσθέστε τα ξεπλύματα στη δεξαμενή ψεκασμού, συμπληρώστε το γέμισμα και εφαρμόστε χωρίς καθυστέρηση. Φοράτε προστατευτική μάσκα σε όλη τη διάρκεια. Καθαρίστε καλά τον ψεκαστήρα μετά τη χρήση.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: Το **Seamac Pro** είναι φυσικά και χημικά συμβατό με ένα ευρύ φάσμα αγροχημικών προϊόντων. Συμβουλευτείτε τον προμηθευτή σας για τις πιο πρόσφατες πληροφορίες. Πάντα να διαβάσετε προσεκτικά την επικέτα του προϊόντος πριν από την ανάμιξη με **Seamac Pro**.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: Προστατεύστε το σκεύασμα από τον παγετό. Φυλάσσεται σε θερμοκρασία άνω των 5°C. Κρατήστε το σε δροσερό, καλά αεριζόμενο κατάλληλο μέρος. Μην το αποθηκεύετε σε άμεσο ηλιακό φως ή κοντά σε άμεσες πηγές φωτός και θερμότητας. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές.

22015804/12012021,GREECE